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PRODUÇÃO DE RELEASE  
 
 
 
ARTIGO ECONOMIA - Responsabilidade com a economia e o desenvolvimento 
Jonas Donizette - Deputado Federal 
 



Aprovei diversas ações nos últimos meses na Câmara dos Deputados para 
impulsionar a economia. São projetos que devolvem o poder de compra aos 
brasileiros, criam um ambiente favorável a novos investimentos e fortalecem as 
cidades. 
 
Uma das minhas apostas é a Reforma Tributária. Participei do Grupo de Trabalho 
que avaliou o projeto do Governo Federal. Fiz mudanças para reduzir tributos e 
garantir investimentos em setores como Educação, Cultura, Serviços e Turismo. 
 
A Reforma Tributária chega num momento em que o Brasil precisa recuperar 
investimentos e crescer. Trabalhei para criar um sistema justo e simples. Com as 
novas regras, teremos apenas dois impostos, vamos evitar a guerra fiscal e a 
bitributação. A Reforma está agora no Senado e espero a rápida aprovação. 
 
Também votei sim para o Arcabouço Fiscal, medida que equilibra as despesas e 
receitas do governo, além do reajuste do salário-mínimo acima da inflação, a 
desoneração da folha de pagamento para 17 setores e municípios e o Desenrola, 
programa de renegociação de dívidas.  
 
Dentro do Desenrola, participei da discussão de uma mudança importante: o limite 
de juros para os cartões de crédito. Sei que hoje esse é um dos motivos do 
endividamento dos brasileiros. Muitas vezes, não é possível quitar essa conta com 
os altos valores cobrados pelas operadoras. 
 
Recentemente, votei a favor do Marco Legal das Garantias de Empréstimo. A 
legislação vai facilitar novas linhas de crédito e impedir que o imóvel seja penhorado 
para quitar dívidas.  
 
Foram inúmeras ações para acelerar o motor da nossa economia. Estou confiante 
no crescimento nos próximos meses. Já temos resultados expressivos na geração 
de emprego e no desempenho de alguns setores, como a construção civil. Acredito 
que todas essas medidas vão contribuir para reduzir desigualdades e melhorar a 
vida da nossa gente. 
 
Cidades 
Tenho recebido muitos prefeitos que buscam ajuda para enfrentar a grave crise 
financeira diante da queda de arrecadação do ICMS. Como prefeito de Campinas 
por dois mandatos e também presidente da Frente Nacional dos Prefeitos, sei das 
dificuldades do dia a dia nas cidades e vou contribuir para garantir os recursos e 
novos projetos. 
 
 
 
 



 
Trabalhei para aprovar a redução da alíquota do INSS de acordo com o PIB per 
capita. Um fôlego para as cidades. A desoneração da folha alivia as despesas e 
aumenta a capacidade de investimentos.  
 
Também tenho atuado para que possamos recompor as receitas dos municípios e 
promover uma distribuição mais igualitária de recursos. As cidades fortalecidas, com 
boas estruturas para o atendimento em serviços essenciais como a Saúde e a 
Educação, contribuem para um país mais justo e com mais oportunidades. 
 
Sigo trabalhando em Brasília em pautas que transformam a vida das pessoas. 
Vamos em busca do Brasil do futuro, rumo ao crescimento e ao desenvolvimento.  
 
Jonas Donizette está entre os mais influentes do Congresso 
Parlamentar foi destaque em avaliações de produtividade e desempenho na 
Câmara 
 
O Deputado Federal Jonas Donizette (PSB) figura na lista dos mais influentes do 
Congresso Nacional, segundo o levantamento do Departamento Intersindical de 
Assessoria Parlamentar (Diap), e também na publicação "Elite Parlamentar”, feita 
pela Consultoria Arko Advice. 
 
O Diap analisou inúmeras características, entre elas, a capacidade de conduzir 
debates, negociações, votações, articulações e formulações. Jonas é considerado 
um dos “novos cabeças” e tem atuado em diversas frentes para conseguir unidade 
em votações importantes para o Brasil, como a Reforma Tributária. 
 
Atualmente o parlamentar é vice-líder do governo e participa das principais 
discussões no Congresso, além de estar 100% presente nas sessões e também de 
ser o deputado que mais apresentou projetos em 2023.  
 
“Esse é um reconhecimento muito importante. O meu trabalho é fazer São Paulo 
avançar e o Brasil crescer. Facilitar os debates e buscar soluções para melhorar a 
vida das pessoas”, disse. 
 
Segundo dados do Diap, entre os 100 parlamentares que comandam o processo 
decisório no Congresso Nacional em 2023, 71 são deputados, e 29 são senadores. 
 
Elite Parlamentar 
 
Jonas também integra a lista da publicação Elite Parlamentar 2023, produzida pela 
Arko Advice desde 1997. O estudo destaca parlamentares com perfil de liderança 
que atuam na formação do consenso e nos momentos de impasse. 
 



O deputado federal é considerado um articulador, que conversa com várias 
correntes de interesses políticos e partidários nos momentos de impasse. Segundo 
dados da publicação, é um nome de confiança das lideranças políticas para 
determinadas missões. 
 
“Estarei sempre trabalhando para chegar a um consenso sobre as pautas mais 
relevantes. Esse também é um perfil do meu partido e de todo o nosso grupo. 
Trabalhar de olho no futuro para garantir o crescimento e o desenvolvimento do 
nosso País”, afirmou Jonas. 
 
Jonas propõe emenda para garantir 13º salário a beneficiários de BPC 
Valor contribui com a renda familiar de pessoas com deficiência e idosos 
 
 
O deputado federal Jonas Donizette (PSB) apresentou uma emenda ao Projeto de 
Lei 4.173/2023, que institui o pagamento de 13º salário para pessoas que recebem 
o Benefício de Prestação Continuada (BCP). O valor é um reforço na renda familiar 
e iguala direitos, já que o salário extra é pago a aposentados ou beneficiários da 
Previdência Social.  
 
“É preciso garantir o direito das famílias. Muitas vezes a mãe precisa parar de 
trabalhar para cuidar de um filho, ou um filho deixa o emprego para cuidar do pai ou 
mãe idosos. Essa é uma discussão antiga que precisamos resolver. São mais de 5 
milhões de brasileiros à espera do benefício”, disse Jonas. 
 
Pela proposta, o valor do benefício é vinculado ao salário mínimo e deve ser pago a  
pessoas idosas a partir dos 65 anos de idade, adultos, crianças e adolescentes com 
deficiência, já que pais ou responsáveis precisam se dedicar aos cuidados. 
 
O gasto para o pagamento é estimado em R$ 7,12 bilhões, de acordo com a folha 
de pagamento do BPC de julho deste ano. O benefício foi pago a 5.395.845 de 
brasileiros.  
 
“Sei que esse valor fará a diferença na vida das famílias. É uma questão de 
dignidade, justiça e igualdade. Algo que já deveria ter sido resolvido há anos”, 
afirmou Jonas. 
 
A emenda já está em análise e deverá ser votada ainda este ano. 
 
    
 
 
  
 



Jonas Donizette garante pagamento do 13º salário a beneficiários do BPC 
Pessoas com deficiência e idosos conquistam vitória histórica na Câmara 
 
 
A Câmara aprovou na sessão desta terça-feira a emenda apresentada pelo 
deputado federal Jonas Donizette (PSB) ao Projeto de Lei 4.173/2023, que institui o 
pagamento de 13º salário para pessoas que recebem o Benefício de Prestação 
Continuada (BPC). Uma vitória histórica. O valor é um reforço na renda familiar e 
iguala direitos. O benefício só era pago até então a aposentados ou beneficiários da 
Previdência Social.  
 
“Essa é uma vitória de 5 milhões de brasileiros. Muitas vezes a mãe precisa parar 
de trabalhar para cuidar de um filho, ou um filho deixa o emprego para cuidar do pai 
ou mãe idosos. Vivem com dificuldades para pagar tratamentos, remédios e sem 
condições de ampliar a renda, já que passam a vida se dedicando a cuidar do 
próximo. O pagamento do 13º salário é uma reparação”, disse Jonas. 
 
Pela proposta, o valor do benefício é vinculado ao salário mínimo e deve ser pago a  
pessoas idosas a partir dos 65 anos de idade, adultos, crianças e adolescentes com 
deficiência, já que pais ou responsáveis precisam se dedicar aos cuidados.  
 
O gasto para o pagamento é estimado em R$ 7,12 bilhões, de acordo com a folha 
do BPC de julho deste ano, que foi pago a 5.395.845 de brasileiros.  
 
“Sei que esse valor fará a diferença na vida das famílias. É uma questão de 
dignidade, justiça e igualdade. Uma conquista histórica que veio de muita luta.  
 
A emenda segue agora para a avaliação do Senado.  
 
 

 
PRODUÇÃO NEWSLETTER 
 
DESTAQUE 1 
Jonas está entre os mais Influentes do Congresso 

 

Quero compartilhar com vocês resultados importantes. Fui eleito como um dos 
parlamentares mais influentes do Congresso, segundo o levantamento do 
Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar (Diap), e também na 
publicação "Elite Parlamentar”, feita pela Consultoria Arko Advice. Ambos foram 

divulgados em Outubro. 

 



O Diap analisou inúmeras características, entre elas, a capacidade de conduzir 
debates, negociações, votações, articulações e formulações. Sou considerado um 
dos “novos cabeças” e tenho atuado em diversas frentes para conseguir unidade em 
votações importantes para o Brasil, como a Reforma Tributária. 
 
Atualmente sou vice-líder do governo e participo das principais discussões no 
Congresso, além de estar 100% presente nas sessões e ser o deputado que mais 
apresentou projetos em 2023.  
 
Esse é um reconhecimento muito importante. O meu trabalho é fazer São Paulo 
avançar e o Brasil crescer. Facilitar os debates e buscar soluções para melhorar a 
vida das pessoas. 
 
Segundo dados do Diap, entre os 100 parlamentares que comandam o processo 
decisório no Congresso Nacional em 2023, 71 são deputados, e 29 são senadores. 
 
Elite Parlamentar 
 
Também estou na lista da publicação Elite Parlamentar 2023, produzida pela Arko 
Advice desde 1997. O estudo destaca parlamentares com perfil de liderança que 
atuam na formação do consenso e nos momentos de impasse. 
 
Fui considerado um articulador por conversar com várias correntes de interesses 
políticos e partidários.. Segundo dados da publicação, sou um nome de confiança 
das lideranças políticas em diversas missões. 
 
Estarei sempre trabalhando para chegar a um consenso sobre as pautas mais 
relevantes. Esse também é um perfil do meu partido, o PSB, e de todo o nosso 
grupo. Trabalhar de olho no futuro para garantir o crescimento e o desenvolvimento 
do nosso País. 
 
 
 
 
 
DESTAQUE 2 
Jonas destina mais de R$  22 milhões para São Paulo 
 
Contribuir com as cidades é uma das minhas missões. Destinei este ano R$ 22 
milhões para a Saúde, Infraestrutura, Desenvolvimento, Agricultura e diversos 
projetos para que possamos melhorar a vida da nossa gente. 
 
Somente na Saúde foram mais de R$ 4,5 milhões. Esses recursos podem ser 
utilizados pelos prefeitos para o custeio da atenção primária e pagamento de 



funcionários. Também enviei emendas para as Santas Casas e unidades de Saúde 
ligadas às universidades, que são hoje referências no atendimento de média e alta 
complexidade. 
 
Cuidar da Saúde é um grande desafio para os municípios com a organização de 
toda a rede básica, além dos atendimentos de especialidades, urgência e 
emergência. As emendas dão fôlego para que novos projetos sejam implementados 
e para que possamos fortalecer ainda mais o Sistema Único de Saúde (SUS). 
 
Também destinei R$ 8,5 milhões em projetos de infraestrutura, R$ 6 milhões para o 
desenvolvimento regional e R$ 3 milhões para a Agricultura. São mais de 20 
cidades beneficiadas com esses recursos. 
 
As emendas parlamentares têm hoje um papel fundamental na implementação de 
políticas públicas de infraestrutura, desenvolvimento regional e produtivo. Esses 
recursos podem transformar a realidade de muitos municípios, já que a maior parte 
do Orçamento acaba comprometido com o custeio, sem que exista caixa para 
investir e planejar novas ações. 

Minha função como deputado também é contribuir para o crescimento de São 
Paulo, com projetos que façam a diferença e melhorem o dia a dia de todos os 
moradores.  

Quadro 

Emendas 

Saúde 

R$2.925.000,00 

Hospitais 

R$1.575.000,00 

Infraestrutura 

 R$3.000.000,00 

R$5.500.000,00 

Desenvolvimento Regional 

R$6.000.000,00 

Agricultura 



 R$3.000.000,00 

 
NÚMERO 
100  
PROJETOS DE LEI  
O deputado que mais apresentou projetos em 2023 
 
 
DESTAQUE 3 
 
O deputado que mais apresentou projetos em 2023 
 
Em Outubro ultrapassamos mais de 100 projetos apresentados em 2023. Sou o 
deputado que mais fez propostas este ano. Uma grande conquista. Não é só 
quantidade. É qualidade! Tenho conversado com representantes de todos os 
setores para que possamos avançar na legislação brasileira, garantir mais direitos e 
igualdade de oportunidade. 
 
São propostas para todas as áreas, entre elas a remuneração mínima para 
estagiário, o Estatuto dos Animais, a criação do Fundo de Áreas Verdes, o 
Programa Nacional de Prevenção da Violência nas Escolas e também a Saúde nas 
escolas, que prevê profissionais para acompanhar os alunos. 
 
Nosso trabalho principal na Câmara é legislar. Temos 513 deputados que atuam em 
diferentes frentes para que possamos aprimorar leis. Em São Paulo, são 70. Toda a 
minha experiência como vereador, deputado e prefeito de Campinas também 
contribui diretamente para a criação de novas propostas.  
 
Sei das dificuldades das cidades, dos moradores e o que precisa ser feito para 
transformar o Brasil. Contem comigo! E se você quiser contribuir com sugestões e 
ideias, meu gabinete está sempre aberto! 
 
 
DESTAQUE 4 
Em defesa do 13º salário das pessoas com deficiência e idoso 
 
Apresentei uma emenda ao Projeto de Lei 4.173/2023, que institui o pagamento de 
13º salário para pessoas que recebem o Benefício de Prestação Continuada (BPC). 
O valor é um reforço na renda familiar e iguala direitos, já que o salário extra é pago 
a aposentados ou beneficiários da Previdência Social.  
 



A emenda recebeu um parecer contrário e não foi votada. Mas não vamos desistir 
da luta. Continuo em defesa da proposta e em busca de novas alternativas para que 
possamos garantir esse pagamento. 
 
Muitas vezes a mãe precisa parar de trabalhar para cuidar de um filho, ou um filho 
deixa o emprego para cuidar do pai ou mãe idosos. Essa é uma discussão antiga 
que precisamos resolver. São mais de 5 milhões de brasileiros à espera do 
benefício. 
 
Pela proposta, o valor do benefício é vinculado ao salário mínimo e deve ser pago a  
pessoas idosas a partir dos 65 anos de idade, adultos, crianças e adolescentes com 
deficiência, já que pais ou responsáveis precisam se dedicar aos cuidados. 
 
O gasto para o pagamento é estimado em R$ 7,12 bilhões, de acordo com a folha 
de pagamento do BPC de julho deste ano. O benefício foi pago a 5.395.845 de 
brasileiros.  
 
Sei que esse valor fará a diferença na vida das famílias. É uma questão de 
dignidade, justiça e igualdade. Continuamos na luta e contem sempre comigo! 
 
 

PRODUÇÃO DE CONTEÚDO PARA VÍDEO 
 
EMENDA SAÚDE CAMPINAS 
Meus amigos de Campinas! 
Estou aqui para compartilhar ótimas notícias. 
Destinei para a Saúde da cidade mais de 2 milhões este ano 
Recursos que a Prefeitura pode investir na atenção primária e pagamento de pessoal 
E que os hospitais podem utilizar para ampliar a estrutura e serviços 
Foram beneficiados o Hospital Beneficência Portuguesa, o Celso Pierro da Puc, a 
Maternidade, HC da Unicamp e o Caism, a Santa Casa, o Sobrapar e a Casa da Criança 
Paralítica 
Eu sei dos desafios da Saúde para os municípios. Por isso, vou continuar trabalhando para 
fortalecer ainda mais o SUS e avançar no atendimento em toda a cidade 
Contem comigo! 
 
 
EMENDA SAÚDE ELIAS FAUSTO 
Boas notícias para os meus amigos de Elias Fausto! 
Destinei R$ 240 mil para a Saúde da cidade 
Com esses recursos, a Prefeitura pode melhorar ainda mais os serviços na atenção 
primária, e reprogramar o orçamento para investir em tudo aquilo que é importante para 
você 
Essa cidade linda, que mora no meu coração, merece esse suporte 
Contem comigo.  



Estarei sempre ao lado de você para que ajudar no desenvolvimento e crescimento de Elias 
Fausto 
 
  
EMENDA SAÚDE ENGENHEIRO COELHO 
Meus amigos de Engenheiro Coelho 
Fico muito feliz em ajudar a fortalecer a Saúde da cidade 
Destinei este ano R$ 168 mil para que a Prefeitura possa ampliar o atendimento na rede 
primária, ou seja, melhorar os serviços nos postinhos e também em outras unidades como 
farmácias e pronto atendimento 
Eu sei que a saúde é importante para você 
E é por isso que encaminhei esses recursos 
Para que possamos ter um  atendimento com cada vez mais qualidade 
Conte comigo sempre! 
Engenheiro Coelho faz parte da história da nossa região 
 
EMENDA SAÚDE ESTIVA GERBI 
Olá, amigos de Estiva Gerbi! Essa cidade que eu tanto gosto e que faz parte da história 
do desenvolvimento do nosso Estado! 
Tenho ótimas notícias. Destinei este ano 187 mil para a Saúde 
Isso mesmo. Dinheiro que a Prefeitura poderá investir para melhorar o atendimento e 
ampliar serviços 
A Saúde é o que temos de mais importante, não é mesmo? 
Por isso, é uma alegria muito grande poder contribuir com a cidade  
Estarei sempre ao lado de vocês para garantir investimentos e ajudar em tudo o que for 
necessário para o crescimento de Estiva Gerbi! 
 
EMENDA SAÚDE JAGUARIÚNA 
Alô amigos de Jaguariúna! 
Essa terra encantadora que nos enche de orgulho 
Quero compartilhar com vocês uma ótima notícia 
Destinei esse ano R$ 252 mil para a Saúde da cidade 
Um reforço para que a Prefeitura possa melhorar ainda mais o atendimento 
Estou sempre atento às necessidades de cada município da nossa região 
E sei que esses recursos farão a diferença em Jaguariúna 
Uma cidade acolhedora, de gente que batalha e que merece serviços com cada vez mais 
qualidade 
Estou ao lado de você para que possamos ter mais serviços e qualidade de vida nesta 
cidade abençoada 
Contem comigo! 
 
 
EMENDA SAÚDE SUMARÉ 
Meus amigos de Sumaré 
Destinei este ano R$ 458 mil para a Saúde da cidade 
Tenho certeza que meu amigo Dalben fará um excelente trabalho com esses recursos, para 
garantir investimentos e a ampliação do atendimento na rede 



Sumaré merece esse suporte para que possa avançar em projetos que melhorem ainda 
mais a qualidade de vida de todos os moradores 
E a Saúde, vocês sabem, precisa de toda a nossa atenção diariamente 
Fui prefeito de Campinas durante dois mandatos e sei dos desafios 
É por isso que vou contribuir sempre com vocês.  
Contem comigo 
Serei sempre um grande parceiro de Sumaré! 
 
 
EMENDA SAÚDE PEDREIRA 
 
Hoje estou aqui para falar com você, morador de Pedreira 
Essa cidade acolhedora, que me deu amigos para a vida toda. 
Mas o que eu quero compartilhar com vocês é assunto importante 
Destinei este ano R$ 291 mil reais para a Saúde do município.  
Esses recursos vão ajudar a Prefeitura a aprimorar o atendimento na Saúde, com mais 
qualidade e serviços 
Fico muito feliz em poder contribuir com Pedreira, cidade que faz parte da Região 
Metropolitana de Campinas e que descobre, dia a dia, novas vocações e talentos 
A Saúde sempre será prioridade 
E vocês podem contar comigo 
Sou um grande parceiro de Pedreira e estarei sempre atento às prioridades de vocês 
 
 
 
 
 
EMENDA CAPELA DO ALTO 
 
Amigos de Capela do Alto 
Destinei este ano R$ 300 mil reais para investimentos na cidade 
Tenho conversado com o prefeito Kéke sobre os principais projetos para melhorar a 
infraestrutura do município 
Essa emenda, tenho certeza, vai contribuir para ajudar na requalificação da cidade, com 
mais áreas de convivência, esporte e lazer para os moradores. 
Fico muito feliz em contribuir com uma cidade que cresce a cada dia. Atrai novas empresas 
e investimentos. 
Sei da importância dessas emendas e Capela do Alto contará sempre com o meu apoio. 
 
 
EMENDA - INFRAESTRUTURA CAMPINAS 
Olá meu amigos de Campinas 
Quero compartilhar que destinei R$ 3 milhões para a cidade 
Recursos que serão aplicados na construção da alça entre a Avenida Norte/Sul e Rua 
Iamarino 
O orçamento também prevê os serviços de drenagem, pavimentação, sinalização e 
acessibilidade 



A obra é muito importante para ajudar a melhorar o fluxo e a mobilidade urbana de toda a 
região. 
Campinas cresce a cada dia e é preciso planejamento para estruturar as principais vias da 
nossa cidade 
Fico muito feliz em contribuir com esse projeto porque sei que ele fará a diferença na vida 
de motoristas e pedestres. 
 
 
EMENDA - INFRAESTRUTURA ASFALTO 
Olá, meus amigos 
Vocês sabem que durante meus dois mandatos como prefeito de Campinas, investi muito 
na pavimentação 
Levar asfalto para os bairros muda a vida das pessoas 
Como deputado federal, continuou contribuindo para que novas regiões de Campinas 
também sejam beneficiadas 
Destinei R$ 3,5 milhões para a pavimentação do Jardim Rosário  
Quando prefeito, levei água e esgoto para esses moradores 
E agora, fico muito feliz em contribuir para ampliar a qualidade de vida e melhorar o dia a 
dia de todos que vivem nessa região 
Vamos seguir avançando em Campinas! 
 
 
ARTICULAÇÃO - OLÍMPIA 
 
Muito feliz em compartilhar com meus amigos de Olímpia que conseguimos a habilitação da 
Santa Casa para o trabalho de Atenção Especializada em Doença Renal Crônica e 
Hemodiálise. 
Com isso, a Santa Casa receberá recursos do Ministério da Saúde para que possa oferecer 
o atendimento de qualidade aos moradores que realizam o tratamento. 
Fiquei muito feliz em contribuir com essa habilitação em Brasília porque sei das dificuldades 
dos pacientes que precisam buscar os serviços em outras cidades. 
E também acompanho o desafio das cidades para conquistar o credenciamento 
Contem sempre comigo 
Saúde é prioridade! 
 
ARTICULAÇÃO - INDAIATUBA 
Meus amigos de Indaiatuba 
Compartilho com vocês uma grande conquista 
Conseguimos ajudar a cidade a habilitar o Hospital Augusto de Oliveira Camargo, como 
Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia 
Com a habilitação, o hospital passa a receber R$ 5,6 milhões anualmente para que possa 
estruturar todo o atendimento na cidade 
Notícia importante e que fará a diferença na vida dos pacientes que enfrentam a doença. 
Continuo trabalhando para ajudar os municípios e melhorar a Saúde. 
Contem comigo! 

 
 



 

 


